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Mock-MATH12 T3  
 دقيقة  90 21الصف  : الرياضيات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  الثالثاختبارات الفصل الدراسي   

6102-6102 
 

 :اقرأ التعليمات أولا 

 .بالاختبار البدء قبل مثلث البيانات داخل بياناتك سجل .1  

 .الأزرقلحبر قلم اب اكتب .2  

  سؤال( 66)  علىتحتوي صفحات (  01) من الورقة الاختباريةتتكون   .3  

 

 واكتب إجابة واحدة فقط.اقرأ السؤال بدقة  .4  

 

 إلى درجة السؤال.  [   ] تشير الدرجات التي بين القوسين .5

 

 .الرسومات والأشكال البيانية المعطاة تقريبية .6  

  

الإجابة الصحيحة في أسئلة الاختيار من متعدد، وإذا ارسم دائرة حول رمز  .7

دت تغيير إجابتك فقم بشطب الإجابة الخطأ وارسم دائرة حول رمز أر

 الإجابة الصحيحة.

 

 
 

اكتب إجابتك على السطور أو في المساحة  ،للأسئلة ذات النهايات المفتوحة .8

 .المتاحة لك
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 .بوضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة (11- 1أجب عن الأسئلة )  

lim ، فإن f( في الشكل التالي الذي يمثل بيان الدالة 1
x→−∞

𝑓(𝑥)                                                                                      [ 2 ] 
a) - ∞                  

b)    2  

c)   ∞                          

d)   غير موجودة 

                                               

 

lim ذا كانت إ(  2
𝑥→∞

𝑎 𝑥4+3 𝑥2

5 𝑥4−1
=                                                      a: [ 2 ]قيمة الثابت  فإن  2

  a) 0 

           b) 2.5 

           c) 10 

           d) ∞ 

 

lim( قيمة3
𝑛→−2

(
 𝑛2−𝑛−6

𝑛+2
)                           

 a) -6    

              b) -5 

              c) 5 

              d) غير موجودة 

 

 

 السؤال الأول: 20

[ 2 ] 
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  بالثواني  t قدام،بالأ s(t)حيث  مثلة بالشكل التالي الم =s(t)  y( يتحرك جسيم وفق الدالة 4
                                            [2] :تساوي   t = 0  ،t = 1للجسيم بين  فإن السرعة المتوسطة المتجهة  

a) -2 

b) − 1

2
 

c)    1

2
 

d)   2 

 
𝑓(𝑥)مشتقة الدالة ما ( 5 =  

2

𝑥4
                                                                    [2]  ؟ 

a)    𝑓′(𝑥) =  
−8

𝑥3
    

b)  𝑓′(𝑥) =  
8

𝑥3
 

c)   𝑓′(𝑥) =  
−8

𝑥5
 

d)  𝑓′(𝑥) =  
8

𝑥5
 

 
𝑦ميل مماس المنحنى ما ( 6 = √𝑥43   2                                                           [    ؟ )-1  ,1 ( عند النقطة[                                            
      

a) − 4

3
 

b)    3

4
 

c)    1 

d)   4

3
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𝑓(𝑥)( إذا كانت 7 =  𝑥2 𝑔(𝑥)   وكانت،  𝑔(1) = 7 =11 𝑓′(1)  فإن𝑔′(1)     [ 2 ] :تساوي           

a)   14 

b)    11  

c)   -3 

d)   -21 

 

limفإن ،  𝑓(𝑥)( الشكل التالي يمثل بيان الدالة 8
𝑛→∞

( ∑ 𝑓(𝑥𝑖)∆𝑥𝑖)𝑛
𝑖=1 3−]في الفترة ,         [ 2 ]:  ساوي ت [3

a)    3 

b)   4.5 

c)   6 

d)   9 

 

 

∫إذا كان ( 9 𝑘𝑥2 𝑑𝑥 = 9 
1

0
     [ 2 ]                                                               ؟ 𝑘 قيمة ما ، 

a)  9

2
  

b)  8    

c)   9 

d)  27  
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∫ فإن     𝑓(𝑥)دالة أصلية للدالة المتصلة   F (x)إذا كانت ( 10 𝒇(𝒙)𝒅𝒙
𝒂

𝒃
                                    [ 2 ] :تساوي  

a)   𝑓(𝑎) −  𝑓(𝑏) 

b)  𝑓(𝑏) −  𝑓(𝑎)  

c)   𝐹(𝑎) −  𝐹(𝑏)   

d)   𝐹(𝑏) −  𝐹(𝑎) 

 

 

  السؤال الثاني     

 :أولا 

,𝑁(𝑥)يمثلان الدالتينا على الشكلين التاليين اللذين اعتماد (11 𝑃(𝑥)  أجب عن كل مما يلي :                                     

  

 

 

 

 

 

 

  (𝑎)    lim
      𝑥 → −1+

𝑃(𝑥) ..............................................         

 (𝑏)       lim
𝑥 → −1

𝑁(𝑥) .........................................لأن..............................................  

 (𝑐)       lim
𝑥 → 1

𝑁(𝑥)......................................... 

 (𝑑)  lim
       𝑥 → 1

𝑃(𝑥)..............................................           

 (𝑒)        lim (
𝑥 → 3

𝑃(𝑥 ) + 𝑁(𝑥))......................................... 

 (𝑓)       lim
𝑥→∞

𝑁(𝑥)  ......................................... 

lim إذا كانت             
𝑥 → 𝑎

𝑃(𝑥 ) =      (𝑔)   ...................................تساوي   𝑎فإن مجموعة قيم  .3

lim إذا كانت      
𝑥 → 𝑐

𝑁(𝑥 ) =          (ℎ)   ............................................................  هي   𝑐فإن .5

20 

P(x) 𝑁(𝑥) 

[ 10 ] 
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 :: احسب كل نهاية مما يأتيثانياا 

                   12) lim
𝑥→1

𝑥3−𝑥2+𝑥−1

𝑥−1
 

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................  

 

            13) lim
𝑥→2

2

𝑥
−1

𝑥−2
 

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

.........................................................................................................................................  

 

   14) lim
𝑥→9

√𝑥−3

𝑥2−9𝑥
 

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................  

  

 

 السؤال الثالث: 

𝑵(𝒕)    تمثل الدالة( 15 =     
15+6000𝑡3

1−𝑡2+20𝑡3  مارة إفي  ولمبياد الرياضياتأتقدمين لمسابقة المالطلبة عدد

 سنة  من بدء المسابقة  𝒕بعد   بوظبيأ

      (𝒂) في البداية؟ عدد الطلبة المتقدمينما 
           ............................................................................................................................................. 

     (𝒃)؟تقدمين في المسابقةملدد ممكن لما أكبر ع 

     ................................................................................................................................................ 

[ 4 ] 

[ 3 ] 

[ 3 ] 

[ 3 ] 

22 
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𝒚استخدم النهايات في إيجاد معادلة ميل منحنى الدالة ( 16 = 𝒙𝟐 +  عند أي نقطة عليه 𝟏
.........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

 

𝑔′(1)   ( إذا كان 17  = 6     ،  𝑔(1) =   في كل حالة مما يأتي:    ℎ′(1)فأوجد   4

𝑎) ℎ(𝑥) =  𝑥3 − 𝑔(𝑥) + 𝑒2 
.........................................................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................................................  
 

𝑏) ℎ(𝑥) =  
3𝑥 + 1

𝑔(𝑥)
 

.........................................................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................................................  

  

𝑐) ℎ(𝑥) =  √𝑥 𝑔(𝑥) 
.........................................................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................................................  

 

 ثانية tبالأقدام بعد   s(t)  افترض أن ارتفاع الصاروخ ، ft/s 96أطلق صاروخ رأسياً لأعلى بسرعة ( 18

𝑠(𝑡)  يعطى بالدالة   = −16𝑡2 + 96𝑡 +  أجب عما يلي:  15

 a  السرعة المتجهة اللحظية( أوجد v(t) للصاروخ. 
.........................................................................................................................................................................  

 

[ 4 ] 

[ 2 ] 

[ 3 ] 

[ 3 ] 

[ 2 ] 
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b )  ثواني على إطلاقه وما اتجاه حركته عند تلك اللحظة 4بعد مرور  السرعة المتجهة اللحظيةأوجد، 
 .جابتكإمفسراً 

.........................................................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................................................  

 

c أوجد أقصى ارتفاع يصل إليه الصاروخ ). 
.........................................................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................................................  

 

 السؤال الرابع: 

 :ايت في أحد الأيام بالدالة( تعطى درجة حرارة إحدى المدن بالفهرنه19    

ℎ(𝑡) =  −0.0036𝑡3 − 0.01𝑡2 + 2.4𝑡 + 52 

 .م لأقرب ساعةالساعات التي انقضت من ذلك اليو عدد  𝒕حيث     

 (a؟ما درجة الحرارة في بداية اليوم 
.........................................................................................................................................................................  

 (b  ي ساعة أأوجد معادلة تمثل مُعدّل التغيّر اللّحظي لدرجة الحرارة عندt. 
.........................................................................................................................................................................  

 (c  0]  في الفترة الصغرى أوجد درجة الحرارة , 24]  

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

.........................................................................................................................................................................  

(d  14نها عند الساعة أبينما قالت شيخة  ،16 الساعة كانت العظمىة ر ن درجة الحراأ حصةقالت 
 .جابتكإجابتها صحيحة ؟ برر إي منهما كانت أ ،اليوم من ذلك

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

.........................................................................................................................................................................  

[ 1 ] 

] 

38 

[ 2 ] 

] 
[ 5 ] 

] 

[ 2 ] 

] 

[ 3 ] 

] 

[ 2 ] 

] 
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∫( إذا كان 20 𝑎𝑥 𝑑𝑥 =  ∫ 𝑥2 𝑑𝑥 
3

0

1

0
 ؟ a، فأوجد قيمة الثابت  

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 
 

 :وجد كلًا من التكاملات التاليةأ( 21
             a) ∫ (3𝑥2 − 6)

3

1
𝑑𝑥 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

.........................................................................................................................................................................  

b) ∫ 10𝑥𝑑𝑥
𝑡3

𝑡
                 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

 

𝑐) ∫( 𝑥√𝑥 −
5

𝑥6
+ 𝜋2 )𝑑𝑥 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

 

[ 4 ] 

[ 3 ] 

[ 3 ] 

[ 5 ] 
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𝑓(𝑥)يمثل الشكل المجاور منحنى الدالة  (22 = 4𝑥 − 𝑥3  

(a   ّقر ) ب مساحة المنطقة المحصورة بين منحنى الدالةf  والمحورx  
1عرض كل منها  مستطيلات 4باستخدام ،  [0,2]على الفترة  

2
وحدة.  

 .لقاعدة كل مستطيل لتحديد ارتفاعه استعمل الطرف الأيمن

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

 

 ( b )  استعمل التكامل لحساب مساحة المنطقة المحصورة بين منحنى الدالة𝑓(𝑥) = 4𝑥 − 𝑥3  
   .[0,2]على الفترة  xمحور و      

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................... 

 

الأسئلةانتهت   

 

𝑓(𝑥) 
[ 8 ] 
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